



Geraldine Schüle

Unser wilder Hof

Von Kühen, Content und dem Mut, die eigenen Träume zu leben

Originalausgabe 200 Seiten

ISBN: 978-3-423-26439-6

EUR 17,00 [DE] EUR 17,50 [AT]

ET 13. November 2025

Format: 13,6 x 21,0 cm

Geraldine Schüle

Unser wilder Hof

Von Kühen, Content und dem Mut, die eigenen Träume zu leben

Das eigene Glück finden

Ein inspirierendes Memoir über den Mut, die eigenen Träume zu leben

- mit 8-seitigem, farbigen Bildteil -

Geraldine Schüle erzählt vom Leben mit ihrem Partner Patrick, den gemeinsamen zwei Kindern und ihren Hoftieren zwischen Selbstversorgung, Sanierung und Social Media – und wie der Spagat zwischen Tradition und Moderne gelingt. Wir erfahren, wie aus besten Freunden ein Paar wurde, warum eine Radtour nach Istanbul den Blick aufs Leben veränderte, und wie es ist, einen 500 Jahre alten Klosterhof zu sanieren und als Hof-Influencerin ein ziemlich öffentliches Leben zu führen. Zwischen Likes und Lämmern zeigt Geraldine, wie man Rückschläge verarbeitet, einen Winter ohne Zentralheizung übersteht – und weshalb an Weihnachten manchmal Döner die beste Wahl ist.

Das lernst du aus diesem Buch

- Wie wichtig Selbstwirksamkeit ist: mit Rückschlägen umgehen und Ängste überwinden
- Den Alltag zwischen analog vs. digital sinnvoll zu gestalten
- Wie ein **Familienlebe**n zwischen Tradition und Neubeginn funktionieren kann: **Rollenbilder**, **Erziehung**, **Kreativität**, **Glück**
- Wie man Selbstversorgung startet: von Gemüseanbau bis Wolle spinnen
- Wie authentisches **Content Creating** geht: das Leben teilen, ohne sich zu verlieren





© fotofilmdesign.com

Autor*in

Geraldine Schüle

Geraldine Ortlieb-Schüle, geboren 1993, stammt aus Staufen im Breisgau. Nach dem Abitur reiste sie allein um die Welt und studierte Geographie und Ethnologie in Köln. Außerdem absolvierte sie eine Ausbildung zur Zirkustrainerin und Clownin. Sie arbeitete als Trainerin und Regisseurin im Zirkus, schrieb Bücher über ihre Reisen und gab Storytelling Seminare für Unternehmen und Akademien in ganz Deutschland. Gemeinsam mit ihrem Mann Patrick und ihren beiden Kindern, Schafen, Kühen, Hund und Katze lebt die Autorin heute auf einem 500 Jahre alten sanierungsbedürftigen Klosterhof.

Veranstaltungen und Medientermine

Geraldine Schüle präsentiert: "Unser Wilder Hof. Vom puren Leben zwischen Kindern, Kühen und Content"

- Mittwoch, 04.03.2026, 19:00 Uhr
- Mediathek am Münster Scheuerlenstraße 8
 79822 Titisee-Neustadt
- Q Zur Veranstaltung

Geraldine Schüle präsentiert: "Unser Wilder Hof. Vom puren Leben zwischen Kindern, Kühen und Content"

- Mittwoch, 28.01.2026, 19:00 Uhr
- Stadtbücherei Löffingen
 Rathausplatz 14
 79843 Löffingen
- Q Zur Veranstaltung

Pressestimmen

»Geraldine Schüle beschreibt, welche Abenteuer sie auf dem Weg in die Selbständigkeit meistern musste.«

Märkischer Sonntag, 8. November 2025

»What a book, what a book, what a book ... What a mighty good book! Ich komme aus dem Schwärmen gar nicht mehr heraus.«

green Lifestyle, 12. November 2025

»Ein Lesevergnügen zum Wegträumen.«

cityquide-rhein-neckar.de, 13. November 2025





Autor*in Geraldine Schüle bei dtv

• Unser wilder Hof, Paperback, ISBN: 978-3-423-26439-6